SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 033/2013
Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ERNO BOMM. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em votação a ATA nº 031/2013 da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de setembro de 2013, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA nº 032/2013 da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de setembro de 2013, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. Circ. nº 108/2013 oriundo da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa do Estado convidando para participar de audiência pública para tratar da situação das rodovias estaduais, no dia 24 de setembro de 2013, as 09h30min, em Porto Alegre/RS. Of. Circ. nº 103/2013 oriundo da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa do Estado enviando em anexo Separata Governo do Estado do Rio Grande do Sul e suas Secretarias, constando contatos, competências e estrutura administrativa do Poder Executivo do Rio Grande do Sul. Of. nº 048/2013 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo o relatório dos veículos e máquinas a serviço daquela Secretaria, referente ao mês de agosto de 2013. Convite oriundo da Agência Estadual de Regulação dos Serviços Públicos Delegados do Rio Grande do Sul – AGERGS, para participar de reunião técnica Regulação e Saneamento, no dia 07 de outubro de 2013, das 13 às 18 horas, em Santa Maria/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu envio de ofício de condolências à esposa Srª. Norma Fries e  demais familiares de Benno Seno Fries de Tenente Portela, pelo seu falecimento ocorrido no dia 12 de setembro de 2013, prestando o reconhecimento pelos relevantes serviços prestados por este ente querido ao Município de Tenente Portela e região, bem como a todas as sociedades e comunidades regionais. Salientou o presente pedido tendo em vista o trabalhos prestados ao Município de Derrubadas, quando este ainda pertencia a Tenente Portela. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Selfredo Bomm e Erno Bomm. ORDEM DO DIA: Haviam as seguintes matérias neste espaço: PROJETO DE LEI Nº 043/2013: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão de uso de bens públicos e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 045/2013: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a adquirir imóvel urbano e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 046/2013: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro a entidade associativa do Município de Derrubadas. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI 048/2013: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de pessoal para atender necessidade de excepcional interesse público e por tempo determinado. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, em seguida foi o mesmo baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, demais Vereadores funcionários da Casa e platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou sobre o Projeto de Lei nº 043/2013 que acabou de ser votado e aprovado nesta Casa, nesta noite, sendo que o Vereador Osmar estava pronto para apresentar três emendas neste projeto, uma modificativa e duas aditivas, questionou ao Presidente se quando o Prefeito esteve nesta Casa dando explicações sobre o referido projeto se a discussão antes da sessão daquele dia teria sido gravada, onde o Presidente Erno informou que não teria sido gravado. O Vereador Osmar manifestou-se então dizendo ter feito perguntas naquele dia, ao Prefeito Municipal e as respostas teriam sido meio vazias e no andar das colocações do Presidente, do Assessor Jurídico e do Prefeito sentiu que algumas coisas eram colocadas com muita autoridade, e sentiu no plenário que suas emendas tanto poderiam ser aprovadas quanto reprovadas, e se fossem aprovadas corríamos o risco do Prefeito vetá-las, pois sentiu que teria por trás desta cedência um compromisso, ou dever, ou até mesmo obrigação então entendeu por bem não entrar com emendas, evitando transtornos aos munícipes. O Vereador Osmar se manifestou ainda que naquela reunião foi colocado que os Vereadores não se interessam em trazer empresas, ou investimentos e desenvolvimento para Derrubadas, mas ele queria colocar que no passado procurou a Administração Municipal para colocar em Derrubadas uma fábrica de artefatos de cimento, exatamente na sala que foi cedida agora à Cooperativa Mista Yucumã, mas era Vereador na época e não cabia a ele o direito de colocar uma empresa neste local, disse saber que quando usa-se uma pessoa como “laranja” num negócio destes, isso não dá certo e ele não queria correr este risco. Mais tarde ele procurou a Secretaria de Agricultura para colocar um aviário em Derrubadas e não seria um e sim dois aviários, num telefonema com seu filho que na época residia em Sete Lagoas/MG, colocava para ele que queria colocar um chiqueirão de suínos, e seu filho teria lhe dito que se ele colocasse um  aviário ele queria ser sócio, então o Vereador Osmar teria dito que seu filho viria para casa e a resposta teria sido que não, ele continuaria em Minas Gerais e ele Osmar gerenciaria o negócio, então ele Osmar teria proposto a construção de dois aviários, um dele e um de seu filho, e procuraram o gabinete do Prefeito e também não obteve êxito, e através deste Poder Legislativo entrou com requerimento para conseguir marcar uma reunião com o pessoal das empresas frigoríficas de aves de Santa Catarina, pois se sabe que estes aviários necessitam de uma infraestrutura, tanto água, luz, terraplanagem e o principal acesso, estradas em boas condições, para quando for marcado o carregamento das aves, os caminhões terem condições de chegar até o aviário e até hoje ele não ganhou nenhuma resposta, então bem o contrário do que muitos dizem, ele sempre trabalhou pensando no desenvolvimento do Município e ajudar a comunidade local. O Vereador Osmar disse ainda terem neste sentido enviado um ofício ao Prefeito Municipal via ACI, para o mesmo participar da reunião desta entidade na terça-feira, para tratar assuntos solicitando apoio ao Prefeito Municipal ao Município dando um maior retorno do ICMS, então o auxílio não será diretamente aos empresários, mas ao comércio e município como um todo, pois todas as empresas recolhem seu ICMS e tem o retorno ao Município, umas maiores outras menores, mas juntando todas também servem uma boa fatia ao Município. O Vereador Osmar parabenizou e frisou a importância do trabalho que o Secretário de Obras estaria fazendo junto ao Bairro Pró-Morar, onde estaria se fazendo uma terraplanagem na estrada baixando-a, deixando o local sem a lombada existente, facilitando e dando um aspecto visiual melhor, e no passado ele Osmar já teria procurado e solicitado ao Executivo Municipal que antes que fosse construído o calçamento fossem feitos alguns trabalhos de melhoria, e quando ele não era mais Vereador sempre continuou a levar reivindicações ao Prefeito, a exemplo de uma rua onde estava construindo o calçamento e a rua era completamente torta, e após colocar ao Prefeito, o mesmo acatou e mandou a empresa demolir o cordão e fazer reto, inclusive teria alguém junto que na época teria dito que se alguém tira uma foto e mandar para Brasília/DF, pois seria dinheiro público, como as coisas ficariam, então ele sempre quer ajudar, e se estiver errado que o corrijam, que ele aceitaria, então o serviço do Secretário de Obras merece um voto de confiança deste Poder Legislativo, até de elogio, pois ficaria bom, tiraria o tope e ficará uma coisa mais plana. O Vereador Osmar disse ainda que fará colocações em outra oportunidade sobre três projetos que passaram por esta Casa, asism como ele teria feito neste plenário, quando leu trechos do Regimento Interno e da Lei Orgânica, assim como acreditaria que alguém levou ao Prefeito quando das respostas aos Requerimentos estarem vindo a esta Casa, isso seria um direito dos Vereadores, amparados pela Lei Orgânica e mais outros artigos, pois as coisas muitas vezes ficam no esquecimento, porque as coisas são feitas assim, o porque de estar dentro da Lei Orgânica, pois quando está errado ele reconheceria seu erro, já fez isso várias vezes, da mesma forma quando colocaram que ele não sabia se manifestar entendeu que não foi ofensa, não iria para o ataque pessoal, gostaria de ser perfeito igual aos demais Vereadores, mas seria seu jeito, teria um sotaque bruto, as vezes se pronunciariam errado, mas ficaria contente em poder se comunicar desta forma, seria um dom que Deus havia lhe dado, por ele tomar xingão, puxão de orelha ele não levaria para o lado pessoal, mas com estas coisas muitas dúvidas foram justificadas, que ele não precisou justificar aqui, e para ele isso trouxe frutos, pois não teria um pé de limão que um piá barrigudo atiraria uma pedra, mas num pé de bergamota, pêra, maçã que produz bons frutos aquela árvore seria apedrejada. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 30 de setembro de 2013, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 23 de setembro de 2013.
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